Unidad Educativa

ATLANTIS

DEL VALLE
Resolucién No. MINEDUC-SEDMQ-2019-00006-R

TEMA: Resumen niimeros complejos
Aporte: DEBER #

Fecha:

Nombre:

L.- Resuelva las siguientes operaciones:

1) (6 +8i) + (4 + 2i) 2) (-3+3i)—-(7-20
Procedimiento Procedimiento
RESPUESTA RESPUESTA

3) (6 + 8i) * (4 + 2i) 4) (2-3i)*(2 +3i0)

Procedimiento Procedimiento

RESPUESTA RESPUESTA

IL.- Resuelva las siguientes divisiones en forma binémica:

3 2

T ) 342i
Bt

e 13 13

2 b)2 —i
e of_5;
c)fi 5 5

: d)—2i
d) 3i 7
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I11.- Reescriba los siguientes niimeros complejos en forma binomica a forma cartesiana

Forma binémica

Forma cartesiana

6)Z, =15—-1i Z; = (15,-1)
NZ=1+i Zy=(___,____)
8)Zs=5 Zs=(____,_ )

1V.- Escriba los sigunientes nimeros complejos de forma binémica a forma trigonométrica

i e . . b
Radio Vector: r a“+b Argumento: 8 = tan™? (_)
r=y( R T
0 =tan! ( )
r=+ +
6 = >
Tr= 1"}
r= 6= nrad
Forma polar o Trigonométrica: Z = [cos( ) + isen( m)]

10) Z, = 4V3 + 4i

Radio Vector: |r| = a? + b?

Argumento: 6 = tan -

a

re= J(_\’ 2+ )2 Y
9= o
R S
Tome en cuenta el cuadrante de Z
=4 &
8= ——rad
Forma polar o Trigonométrica: Z = [cos( 7T) + isen( )]
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V.-Escriba los siguientes nimeros complejos de forma trigonométrica a forma binémica

11.-Z = 2[cos30° + isen30°] 12.- Z = 3|c0s90° + isen90°]
a) Z=3i a) Z2=3i
b) Z=3+3V3 b) Z=3+3V3
¢) Z=V3+i ¢) Z=V3+i
d) Z=4 d Z=4

VL.- Calcule los productos:

13) Z, = 2[cos 30° + isen30?] y Z, = 3[cos 30° + isen30°]
8. Z, %0 =%[cos(609) + isen(60°)]
b. Zy - Z == [icos(60°) + sen(602)]
¢. Zy+Zp = 6[cos(602) + isen(602)]

d. Z,'Z, = 6licos(60°) + sen(602)]

14)Z; =2 [cosg + isen%] ¥y Zy =3 [cos%+ isen E]

cod(® b isen ()

3
2
b. Z,: 7, =§ cos(53)+tsen(

—_—

L*’|::|

)
)

d Z2,:Z,=6 cos( )+£sen(i—2):

£ 238 7, =6 1c05( )+sen(

n—llt.n
M| E

E]

VIL- Determine los respectivos cocientes:
15) Z, = 2[cos 60° + isen60°] y Z; = [cos45° + isen45°]
a. 2 =2[cos(1052) + isen(1059)]
b. == [005(10") + isen(109)]
-] Zz = 2[cos(152) + isen(159)]
d. % = 2[icos(159) + isen(159)]
16) Zy = [cos 30° + isen30°%] y Z, = [cos 152 + isen15?]

a. ?: 1[cos(452) + isen(459)]
2

b. ? = 1[cos(902) + isen(909)]
2
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c. i—‘ = 1[cos(152) + isen(159)]
2

d. i—’ = 1[cos(752) + isen(759)]
2
VIIL- Determine las siguientes potencias de los niimeros complejos:
17)23 = 4( cos—= , isen—= )
B 12’ 12

Z=__(cos__+isen__)
18)Z;* = [Z(COS > 1 + isen = 1&*:)]‘i

bz = 12 12

Z,=__(cos__+isen__)

IX.- Determine las raices de los siguientes nimeros complejos:

19) VZ = 3/81(cos30° + i sen 30°)
Zo=__(cos__+isen__)

Z,=__(cos__+isen__)

30 B 3 Al o
20)VZ = \I64(cos§+tsen 5)

Zy = __(cos__+isen__)
Z,=__(cos__+isen__)

Z,=_(cos__+isen__)
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